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	sujet
	Réunion des Délégués du Personnel : EDP CCORSOA Convergence 

	date réunion
	Vendredi 20 novembre 2009.

	Représentants du personnel présents
	Fabrice SAHUT, Alain LABORIE, Alain LEVASSEUR, Eve BRISEBARRE, Denis DUPUY,  Géraldine TRIPIER

	Représentants du personnel excusés
	Jean-Philippe TRICARD ; Lionel BASCOUL

	Représentants FT
	Nathalie Deysson, Valérie Cadet

	Prochaine réunion
	Vendredi 18 décembre 2009 à 14 heures en salle Codir (Château d’eau)


39 questions sur 10 pages
Durée : 4 heures
Questions posées par les élus Délégués du Personnel CGT
Fabrice SAHUT – Alain LABORIE
· Sur le site du COOR SOA rubrique Ressource Humaine puis Evolution Opportunité apparaissent des promotions et des fiches de poste
QUESTION DP CCOR-Conv-FT 1109-01 :
1 Pouquoi les fiches de poste n’ont pas de Codification de Type « CUS- - -A » par exemple ?
Réponse : La codification n’a pas été précisée sur les fiches de poste. Elle est disponible sur @noo. Nous veillerons pour les prochaines campagnes de promotions à préciser les codes métier, en nous appuyant sur le référentiel des métiers du groupe.
QUESTION DP CCOR-Conv-FT 1109-02 :
2 Pourquoi n’y a t’il pas de fiche de poste spécifique pour les Conseillers Client Assistance Technique ?
Réponse : Il s’agit d’un oubli qui n’a pas été signalé.
QUESTION DP CCOR-Conv-FT 1109-03 :
3 Pouvons nous avoir le calendrier des différentes promotions prévues dans cette rubrique ?
Réponse : Les promotions ont toutes été réalisées et mise en œuvre au 1er octobre 2009
QUESTION DP CCOR-Conv-FT 1109-04 :
4 Est- ce que ces promotions ne sont ouvertes qu’aux salariés FTSA ?
Réponse : Les salariés Orange qui ont postulé ont été reçus en entretien. Les personnes retenues sont toutes des salariés FT.
QUESTION DP CCOR-Conv-FT 1109-05 :
5 Combien de promotions par site et par niveau ont été actées depuis le début de l’année 2009 au CCOR SOA pour les salariés de FTSA ?
Réponse : Un bilan sera communiqué en fin d’année.
QUESTION DP CCOR-Conv-FT 1109-06 :
6 Pourquoi aucune promotion n’est proposée à des niveaux supérieurs à la bande D ?

Réponse : Les promotions de niveau Dbis ont été proposées et mises en œuvre au premier semestre. 
· Un très grand nombre de salariés a participé aux réunions proposées par la direction du CCOR SOA sur les assises de la refondation sociale.
 QUESTION DP CCOR-Conv-FT 1109-07 :
7 Concernant les comptes rendus des différentes réunions y aura t il une compilation communiquée à l’ensemble du personnel ou y aura t il au moins une synthése ?
Réponse : Le compte- de chaque réunion est diffusé aux personnes ayant participé à chacune d’entre elles. Une synthèse est en cours de réalisation. Elle fera l’objet d’une communication auprès de tous les salariés.
QUESTION DP CCOR-Conv-FT 1109-08 :
8 Si c’est le principe de la synthése qui est retenue , qui choisira les thémes à rejeter ?
Réponse : La synthèse regroupera par grand domaine, l’ensemble des propositions d’amélioration exprimées, en distinguant les actions de niveau local des actions de niveau national. Aucun thème ne sera rejeté.
QUESTION DP CCOR-Conv-FT 1109-09 :
9 Pouvez- vous communiquer à l’ensemble des DP du CCOR SOA l’ensemble des Comptes rendus des différentes réunions ?
Réponse : Cela n’est pas prévu. La quantité d’information est très importante, avec bien entendu des redondances. La synthèse a pour objectif de rendre lisibles et exploitables toutes ces informations.
QUESTION DP CCOR-Conv-FT 1109-10 :
10 Pouvez- vous nous faire le point sur les groupes de travail mise en place par les Responsables de département, en cours actuellement sur les différents departement et nous communiquer les conclusions pour ceux qui sont finis ?

Réponse : Un point d’avancement a été diffusé le 14 octobre à tous les salariés sur le support « du côté de chez nous ».  Nous communiquerons au fur et à mesure de l’avancement des groupes comme cela a déjà été fait (auprès des DP et secrétaires de CHSCT, puis des salariés).
QUESTION DP CCOR-Conv-FT 1109-11 :
Une rumeur circule sur le plateau établissant que les managers Orange  vont gérer le personnel FT et les managers FT vont gérer les personnels Orange.

11 Infirmez vous ou confirmez vous la réalite de cette rumeur ?

Précisez nous quel motif juridique interdisait cette mixité des entitées ?

Et si cela est désormais possible quelle est l évolution juridique qui le permet ?

Réponse : Cela est en effet possible pour autant que les délégations soient établies. La mixité des équipes est une demande de certains salariés. Nous étudions actuellement les modalités éventuelles de mise en œuvre. Un sondage auprès des conseillers de l’AC N1 sur cette question est prévu en janvier. Les délégations sont (seront) à établir pour les managers concernés, en précisant le périmètre de délégation.
Des salaries pensent qu’il est fait appel aux heures supplementaires les jours de grêve.
QUESTION DP CCOR-Conv-FT 1109-12 :
12 Pouvez-vous nous confirmer qu’il n est pas fait appel aux heures supplémentaires les jours de grêve ?
Réponse : L’employeur ne peut pas faire appel à des travailleurs temporaires ou à des salariés engagés par un contrat à durée déterminée pour remplacer des salariés grévistes. Par contre, il peut demander aux non-grévistes d’effectuer des heures supplémentaires.
· Afin de ne pas multiplier les interpretations de la decision nationnale de loggage et deloggage de 10 mn.
QUESTION DP CCOR-Conv-FT 1109-13 :
13 Comment va être mis en place cette décision ?

Réponse : Les modalités de mise en œuvre sont en cours de définition. Elles feront l’objet d’une présentation aux DS courant décembre.
QUESTION DP CCOR-Conv-FT 1109-14 :
14 Quel sera l’impact sur les objectifs à la mise en place de ces 20 min en moins sur leur temps de loggage ?

Réponse : Les modalités de mise en œuvre sont en cours de définition. Elles feront l’objet d’une présentation aux DS courant décembre.
QUESTION DP CCOR-Conv-FT 1109-15 :
15 Les conseillers en front désirant souffler de temps en temps pourront ils intégrer les pole excellence à leur demande de façon temporaire ?
Réponse : L’expérimentation du pôle excellence a débuté le 16 novembre. Il est en effet prévu que des conseillers puissent l’intégrer de façon temporaire.
· La reconnaissance est un mode de gratification en contre partie de la contribution apportée. 

Le parcours Pro avec l’attribution d’une prime pour trois paliers sur un délais de trois ans minimum, ne répond pas à la demande des salariés qui souhaitent une reconnaissance par une évolution salariale et une reclassification en cohérence avec l’évolution de leur métier.

QUESTION DP CCOR-Conv-FT 1109-16 :
16 Quelle solution alternative au parcours Pro allez-vous proposer ?
Réponse : Les autres outils de reconnaissance et de valorisation viennent bien entendu en complément (augmentations individuelles, promotions etc.)

· Les objectifs PVV ont été transmis aux conseillers le 12/11/09 pour le mois en cours, il y a déjà eu ce type de souci dans les mois précédents.

QUESTION DP CCOR-Conv-FT 1109-17 :
17 Que pensez vous mettre en œuvre pour que ce retard ne se reproduise plus ou  estimez vous que c’est un delais normal et suffisant pour que les conseillers puissent attendre leur objectif ?

Réponse :  Pour les mois d'octobre et novembre, la formalisation des objectifs via les notifications officielles a en effet pris du retard suite à des modifications majeures décidées par le national comme notamment d'aligner des familles de produits entre les Conseillers Clients et les Responsables d'Équipe, la mise en place de booster et de bonus permettant aux Conseillers Client et RE de déclencher des primes supplémentaires.
Sachez que depuis octobre, le RD a proposé aux Responsables d'Équipe de participer à la construction de leurs objectifs équipes, ce qui est une pratique nouvelle et visiblement appréciée de ces derniers.

Pour cela, ils ont rencontré Patrick Sourzac et ont fait des propositions. 

Ces propositions ayant toutes été acceptées, Patrick Sourzac a adressé ensuite aux RE, un fichier excel confirmant les niveaux objectifs.

Pour octobre, ce fichier a été transmis le 7 octobre et pour novembre ce fichier a été transmis le 9 novembre.

Les RE avaient connaissance des niveaux d'objectifs à ces dates.

Nous espérons pouvoir revenir prochainement à une formalisation des objectifs mensuels via les notifications officielles avant le 10 du mois.

Questions posées par les élus Délégués du Personnel CFE/CGC

Eve BRISEBARRE – Lionel BASCOUL
QUESTION DP CCOR-Conv-FT 1109-18 :
1/Solutions prévues pour les jours de grèves des transports en commun

Qu’est-il prévu pour les salariés utilisateurs des transports en commun les jours de grêve du Tram ou du Bus ?Peuvent-ils se faire rembourser le parking ?

Réponse : Nous avons pris cette mesure à titre exceptionnel lors de la grève surprise des trams et bus du 6 novembre dernier.  L’information a été diffusée à tout le personnel. Cette mesure a été prise car le mouvement n’avait pas fait l’objet d’un préavis et qu’il était donc impossible à chacun de prendre des dispositions adaptées.
QUESTION DP CCOR-Conv-FT 1109-19 :
2/Distribution des objectifs commerciaux

Les objectifs commerciaux peuvent-ils être fournis dans les 5 premiers jours du mois comme convenu au mois de juillet ? A savoir que les notifications d’objectifs de novembre ont été fournies seulement le vendredi 13/11/09.

Réponse : Voir réponse à la question ci-dessus CCOR-Conv-FT 1109-19
QUESTION DP CCOR-Conv-FT 1109-20 :
3/Outil de suivi des ventes

Quand les conseillers pourront-ils suivre en ligne leurs résultats de vente ? Il était prévu qu’ils y aient accés au 15 octobre 2009 et à ce jour, ce n’est toujours pas possible.

Réponse : nous développons en interne CCOR un tableau de bord qui permettra aux équipes de suivre leurs indicateurs de productivité et de commerce en accédant via un code d'accès individuel aux données. Nous souhaitons également fiabiliser une calculette PVV dans cet outil.
Les nombreuses modifications récentes décidées par le national nous obligent à modifier de nombreux paramètres retardant ainsi la livraison de cet outil.
Nous avons par exemple eu récemment une revalorisation des commissionnements sur plus de 150 produits, un alignement des familles produits entre Conseillers Client et Responsables Client.
A ce stade, il nous semble possible de prévoir une nouvelle phase test en décembre pour une généralisation en janvier.
Rappelons qu'il existe aujourd'hui d'autres outils permettant aux équipes de suivre les indicateurs de productivité et de commerce.
4/ODR OCS et OS
QUESTION DP CCOR-Conv-FT 1109-21 :
Les salariés viennent de recevoir la possibilité de bénéifier d’une ODR pour la souscription aux bouquets  Orange ciné séries et Orange Sport. Pourquoi cette offre ne s’adresse-t-elle pas à l’ensemble des salariés vu que nous sommes tous promoteurs des offres et produits commercialisés par le groupe?


Réponse : Au départ cette offre ne s'adressait même pas aux conseillers des centres Convergence +, ils n'ont été "embarqués" que dans un deuxième temps.

Ce qui a été négocié (c'est stipulé dans les coupons ODR), c'est que seuls les vendeurs concernés (boutiques, 1014 et par extension Centres C+) peuvent bénéficier de ces conditions tarifaires privilégiées.
Effectivement, les soutiens participent souvent activement à la vente de bouquets OCS ou Orange Sport. Pour autant, ils ne sont pas embarqués dans cette offre spéciale.
5/Parking Bonnac

QUESTION DP CCOR-Conv-FT 1109-22 :

Que va-t-il advenir du stationnement  au parking Bonnac au-delà du 31 décembre 2009 ? 

Les salariés s’inquiètent d’être à nouveau transférés vers un parking lointain, excentré et non sécurisé.

Réponse : Ce point est en cours d’étude. Une communication sera effectuée dès qu’une décision sera prise.
QUESTION DP CCOR-Conv-FT 1109-23 :
Qu’est-il prévu pour les salariées qui sont à Front du médoc et qui ont peur le soir quand elles vont récupérer leur voiture ?

Réponse : Ce point est en cours d’étude. Une communication sera effectuée dès qu’une décision sera prise.
6/Welcome Pack

QUESTION DP CCOR-Conv-FT 1109-24 :
Lors du déménagement du centre vers Château d'Eau, les opérationnels ont reçu une prime (welcome pack) destinée en partie à couvrir l'aggravation du temps de trajet domicile-travail.

Les effectifs structures ont été exclus de cette prime mais certains ont vu leur temps de trajet s'aggraver de plus de 20 mn par trajet.

Du coup, vous ne respectez pas la "décision 46 du 12 juin 2006".

Pouvez-vous corriger cette lacune en lançant pour les effectifs structures une étude au cas par cas afin de déterminer les personnes concernées ?

Réponse : Ce point va être étudié avec le nouveau Duo. Nous vous tiendrons informés dans les semaines qui viennent.
QUESTION DP CCOR-Conv-FT 1109-25 :
7/Recrutement en CDI

Au mois d’octobre, la direction a fait l’annonce suivante : « 380 recrutements d’ici à la fin de l’année 2009 dans les métiers techniques et de la vente, avec priorité d’embauche aux CDD et aux apprentis ».

A ce jour, il n’y a pas eu de recrutements sur les plateaux AC et AT de Convergence+.

Qu’a-t-il été prévu suite à cette annonce au CCOR SOA sur Convergence + ?

Réponse : Il n’y aura pas de recrutement au CCOR SOA d’ici la fin de l’année.

QUESTION DP CCOR-Conv-FT 1109-26 :
8/Mixité des équipes 

Il était prévu au début du projet Convergence + de mélanger les équipes ex-mobiles et ex-avsc.

Quand est-il prévu de mixer les équipes comme prévu à l’initiale ?
Réponse :  => Ce sujet ressort également des conclusions du groupe de travail "Facilitons le quotidien des Conseillers Client à l'AC" clôturé en septembre.
Fabrice Bodin a adressé un message à l'ensemble des salariés de l'ACN1 le 5 novembre courant pour communiquer notamment sur ces conclusions issues des 2 groupes de travail.
Il est a précisé dans ce message concernant la mixité des équipes (Orange/FT/CDD, alternance) que cela fera l’objet d’un groupe de travail en janvier 2010. Un sondage sera lancé préalablement auprès de l’ensemble des salariés de l’AC niveau 1 pour connaître leurs avis sur le sujet.
 

Questions posées par les élus Délégués du Personnel SUD

Denis DUPUY – Alain LEVASSEUR – Géraldine TRIPIER – Jean-Philippe TRICARD
QUESTION DP CCOR-Conv-FT 1109-27 :
Q/20/11/09/001 – Mesures consécutives aux réunions sur les risques 
psycho-sociaux

Lors de la 4ème réunion plénière sur les risques psycho-sociaux (20 octobre) six nouvelles mesures ont été annoncées dont deux qui nous impactent directement :
- intégration d’au moins 50% de critères de performance collective dans le calcul de la PVV individuelle de chaque salarié

- temps supplémentaire pour se connecter et se déconnecter au système d’information dans les centres d’appel (10 minutes le matin et 10 minutes le soir).

En cohésion avec la première mesure des critères de performance collective ont déjà été mis en place en novembre.

En quoi consiste exactement la deuxième mesure et comment va-t-elle se concrétiser sur notre plate-forme ? 
Réponse : Voir la réponse à la question ci-dessus (CCOR-Conv-FT 1109-14).
QUESTION DP CCOR-Conv-FT 1109-28 :
Q/20/11/09/002 – Base Unique

La date d’effet de la saisie dans base unique est le 1er septembre. Cette décision a fait l’objet de la publication du Relevé de Décision N°17 et ce sont les managers, formés à cet outil qui doivent démultiplier l’information.
Cet outil répond notamment à l’exigence suivante : « mise en visibilité des heures supplémentaires ou complémentaires ». 

Or à ce sujet l’information n’est pas claire et diffère selon les managers.

En cas de dépassement de l’horaire de vacation faut-il modifier l’horaire ou comptabiliser le temps en heures supplémentaires ?
Réponse : Les heures supplémentaires ou complémentaires sont réalisées à la demande de l'entreprise. Ce sont donc les managers qui valident ou non les heures effectuées comme telles.
En cas d'accord de la ligne managériale, il y a lieu uniquement de saisir le nombre d'heures supplémentaires. Si on modifie les horaires et si l'on saisit les heures supplémentaires, elles sont comptabilisées deux fois.
Une conf call manager va être organisée à l’attention des managers.
QUESTION DP CCOR-Conv-FT 1109-29 :
Q/20/11/09/003 – Parcours Professionnel

Le principe du Parcours Professionnel nous a été présenté en réunion d’équipe. 

Les Délégués du Personnel et certains conseillers considèrent la mise en place de ce parcours n’est pas en adéquation avec les groupes de travail actuellement en place au niveau national et par rapport aux « assisses de la refondation ». 

En effet ce système est encore une façon « d’étiqueter » les personnes, de favoriser l’individualisme et les injustices au lieu d’aller vers le collectif. De plus il a un caractère vénal qui n’était pas forcément nécessaire.

QUESTION DP CCOR-Conv-FT 1109-30 :
· Le challenge est qu’en 2012, 65% des conseillers clients conseillent de venir travailler au CCOR (contre 47% actuellement). Pouvez-vous nous expliquer comment ce processus va-t-il améliorer ces statistiques ? 
Réponse : Ce parcours a pour objectifs de permettre à chaque conseiller d’être dans une posture apprenante, d’accroitre son autonomie à mesure du franchissement des paliers. 

QUESTION DP CCOR-Conv-FT 1109-31 :
- Le conseiller référent (niveau 4) pourra consacrer 20% de son temps de travail à des missions autres que la prise d’appels notamment du tutorat. 

Les personnes qui font actuellement du tutorat et qui ne seront pas reconnues niveau 4 pourront-elles continuer à en faire ou ce genre de mission sera dévolu à l’avenir qu’au niveau 4 ?

Réponse : Ces personnes pourront continuer à exercer les missions qui leur sont confiées. 

QUESTION DP CCOR-Conv-FT 1109-32 :
- « Le palier 4 constitue naturellement le vivier des promotions ».
Cela veut-il dire que les promotions seront exclusivement réservées à ce palier 4 ?
Réponse : Non, le positionnement sur le palier 4 ne sera pas une condition indispensable à l’obtention d’une promotion. Pour autant, il constituera un véritable atout.  

QUESTION DP CCOR-Conv-FT 1109-33 :
Q/20/11/09/004 – Délégués du Personnel

Le nombre des délégués du personnel prévu à l'article L. 2314-1 du Code du Travail est fixé comme suit : 
1° De 11 à 25 salariés : un titulaire et un suppléant ; 
2° De 26 à 74 salariés : deux titulaires et deux suppléants ; 
3° De 75 à 99 salariés : trois titulaires et trois suppléants ; 
4° De 100 à 124 salariés : quatre titulaires et quatre suppléants ; 
5° De 125 à 174 salariés : cinq titulaires et cinq suppléants ; 
6° De 175 à 249 salariés : six titulaires et six suppléants ; 
7° De 250 à 499 salariés : sept titulaires et sept suppléants ; 
8° De 500 à 749 salariés : huit titulaires et huit suppléants ; 
9° De 750 à 999 salariés : neuf titulaires et neuf suppléants ; 
10° A partir de 1 000 salariés : un titulaire et un suppléant par tranche supplémentaire de 250 salariés.
Lors des dernières élections DP le nombre en ETP (Emploi Plein Temps) était de 124,9 or lors des dernières élections pour le CA il apparait que le nombre est de 248 pour les non-cadres et de 38 pour les cadres.
Le CCOR va t'il engager une négociation concernant une augmentation des heures de délégation pour permettre aux DP de pouvoir remplir leur mission en conséquence du personnel présent ?

Réponse : La différence vient du fait que sur convergence ont été inscrits tous les salariés du CCOR qui votaient par correspondance.
QUESTION DP CCOR-Conv-FT 1109-34 :
Q/20/11/09/005 – Gestion dossiers Net et Unik

Il semblerait que le service gestion de Convergence perdrait à la fin de l'année la gestion des dossiers Net et Unik.

Quelle en sera les conséquences pour le service de la gestion et son personnel ? 

Le service récupère t-il d'autres tâches pour compenser cette perte d'activité ?
Réponse : La situation ne s'est pas reproduit le 17/11 comme indiqué dans votre question : il y avait largement plus de places disponibles sur le plateau que de personnes présentes. 
Les souris avaient été enlevées compte-tenu de la disparition constatée de souris sur des positions durablement inoccupées. Elles sont détenues par les managers. Nous avons ré-équipé des positions supplémentaires de souris pour éviter que cette situation se reproduise. 
 
QUESTION DP CCOR-Conv-FT 1109-35 :
Q/20/11/09/006 – Service Gestion 
Mardi 27octobre , toutes les positions de travail du service Gestion- Réclamation étaient occupées et une collègue n'avait pas de position de travail (28 salariés pour 22 postes). Cette situation a été indiquée à M.Zebst par M. Comazzetto (secrétaire du CHSCT) qui a répondu par mail du 09/11  « Pour la semaine du 16  au 20 novembre, en partant du principe que tous les conseillers prévus seront présents et compte-tenu des absences programmées, il n'y a pas de problème de places sur l'ensemble du plateau».

Or cette situation s’est reproduite le 17/11. Des places normalement dédiées aux formations étaient disponibles mais pas équipées de souris (en possession des managers).


Quelle solution envisagez-vous pour pallier à ce problème ?
Réponse : Nous avons effectivement formulé la demande que le CCO-R Bordeaux soit spécialisé sur les clients SP et donc que les clients Net et Unik soient repris par un autre centre d'ici la fin d'année. Il n'y a pas de date actée aujourd’hui pour ce transfert et nous garderons le parc clients Net et Unik bien au-delà de la fin d'année.
Si, comme nous le souhaitons, ce parc est repris par un autre centre, cela permettra au service gestion d'assurer toutes les activités dont il a la charge dans le respect des engagements pris avec les clients et en tenant les objectifs du contrat de service (traitement des Bals en moins de 48h), ce qui n'est pas le cas aujourd'hui. Nous sommes en termes de performance positionnés sur le palier "insuffisant" du contrat de service. L'opportunité d'un élargissement à d'autres tâches sera examinée lorsque nous serons à minima sur le palier "satisfaisant".
QUESTION DP CCOR-Conv-FT 1109-36 :
Q/20/11/09/007 – Congés de fin d’année 
A l'UIA qui dépend de la DTSO des assouplissements ont été accordés pour les congés de fin d'année : les 24 et 31 décembre autorisation d'accorder jusqu'à 50% d'absences, pour les autres jours tolérance jusqu'à 40% au lieu des 30% habituels.

-  Une telle mesure est-elle envisagée au CCOR ?
- Des sorties anticipées seront-elles accordées aux personnes qui terminent à 20h00 le 24/12et le 31/12. Si oui avec ou sans récupération du temps ?

Réponse : Nous sommes déjà au-delà des 30 % (voir état des lieux effectué par Colette).

Concernant d’éventuels départs anticipés en soirée les 24 et 31, cette décision cela laissée à l’appréciation des managers. Les personnes qui seraient autorisées à partir avant la fin de leur vacation n’auront pas à récupérer le temps non effectué.
QUESTION DP CCOR-Conv-FT 1109-37 :
Q/20/11/09/008 – Accès restaurant Administratif
Les DP ont été alertés que des collègues ne disposaient pas de badge de paiement et payaient le plein tarif au restaurant administratif de La Poste. Les DP ont également eu connaissance de rumeurs selon lesquelles au 1er janvier l'accès du restaurant administratif de La Poste serait refusé aux agents de FT et Orange.

Pouvez-vous nous donner des informations sur l’avancée des négociations et clarifier la situation ?
Réponse : Les négociations entre la Poste et FT sont toujours en cours. 
QUESTION DP CCOR-Conv-FT 1109-38 :
Q/20/11/09/009 – Parking
La date de transfert du parking Bonnac à celui de Front du Médoc a été repoussée au 31/12.

Quelles sont les propositions qui vont être faites ou les décisions qui vont être prises en vue de cette échéance au 31/12 ?
Réponse : La réflexion est toujours en cours. Une communication sera faite dès la décision sera prise.
QUESTION DP CCOR-Conv-FT 1109-39 :
Q/20/11/09/010 – Pôle Excellence
Quelles vont être les tâches des personnes affectées à ce Pôle ?
De combien de personnes sera-t-il constitué ?
Réponse : Fabrice Bodin avait convié, le 26 octobre dernier, un représentant de chacune des deux instances de délégué du personnel ainsi que les représentants de chaque CHSCT pour une présentation des conclusions des groupes de travail ouverts à l'ACN1. 
Il se tient à votre disposition si vous souhaitez le rencontrer à ce sujet.
Pour répondre à votre question, nous avons lancé en phase d'expérimentation jusqu'au 31 décembre prochain ce pôle excellence qui aura comme activité :
- traitement des cas complexes à un "premier niveau"
- traitement des e-mails clients
- traitements des cas ouverts client +
- actions proactives sur la réitération
D'autres activités viendront se greffer dans le temps.
Ce pôle qui a été lancé ce lundi 16 novembre se compose à ce jour de 5 Conseillers Client encadrés par Lise Gabard.
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